

Самолет

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Лететь на самолете. Такой сон может быть одновременно и обыденным, и показательным, поскольку одни люди относятся к полетам спокойно, в то время как другие панически их боятся. Например, все футбольные фанаты Америки знают, что известный комментатор Джон Мадден никогда не летает на самолетах - он путешествует по стране на автобусе. Многие разделяют его опасения, хотя ночью им вполне могут сниться полеты. В данном случае это попытка побороть иррациональные страхи. Полеты на самолете для спящего полны приключений. Чувство упоительного восторга обычно вызвано либо самим перелетом, либо головокружительной скоростью и осознанием того, насколько воздушные ПУТЕШЕСТВИЯ позволяют сблизить самые отдаленные уголки земли. Кроме того, вы можете испытывать волнительное беспокойство, которое возникает при мыслях о связанных с перелетами потенциальных опасностях, например такой, как угон самолета. При этом не исключено, что вы блестяще справитесь с ситуацией. Управлять самолетом. Здесь возможны различные варианты видения себя (или кого-то) в качестве пилота. Вы уверены в себе и во сне, и наяву? Если вы ведете самолет, значит, сумеете и наяву удержать ситуацию под контролем. Если самолет попадает в катастрофу и разбивается, значит, в жизни вы чувствуете себя недостаточно уверенно и, как вам кажется, не соответствуете предъявляемым требованиям. Кто находится на борту самолета? В реальной жизни вы отвечаете за этих людей, имеете перед ними определенные обязательства, а ваше управление самолетом показывает, насколько успешно вы справляетесь со своими обязанностями. Какое чувство - уверенность или повышенная ответственность за судьбы людей - преобладает во время управления самолетом? Как относятся к вашему присутствию остальные пассажиры - принимают вас, игнорируют или презирают?

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Исполнение желаний, осуществление притязаний; сам управляешь - внезапная перемена с исполнением желаний, если не было катастрофы. Также см. Летать.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Самолет является фаллическим символом, а полет на самолете символизирует половой

Самолет

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

акт. Полет в комфортабельном авиалайнере символизирует ваш хороший сексуальный тонус. Полет в стареньком или транспортном самолете говорит о проблемах с вашей сексуальностью. Полет на военном самолет символизирует вашу завышенную сексуальную самооценку. Если вы попали в авиакатастрофу, то это символизирует возможные нарушения в функционировании половых органов или их заболевания. Наблюдение за авиакатастрофой символизирует нарастание конфликтной ситуации в ваших отношениях со своим партнером или кем-то из близких людей.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Увидеть самолет - предсказывает, что вскоре у Вас появится необходимость совершить путешествие. Видеть во сне пролетающий над Вами самолет - означает, что в реальной жизни Вы не избежите несчастья или какой-то опасной ситуации. Девушке такой сон предсказывает, что намеченная свадьба неожиданно расстроится. Если Вам приснилось, что Вы летите в самолете, то наяву Вы довольно удачно заключите коммерческие сделки. Совершать во сне длительный перелет на самолете предупреждает о напряженной работе, которой Вы отпадите много сил, но результат ее не принесет Вам радости. Если же Вам приснилось, что Вы попали в авиакатастрофу, то в реальной жизни Вас ожидают беды и мрачные перспективы на будущее. Быть пилотом самолета означает, что Вас ожидает успех у представителей противоположного пола. Смотреть в иллюминатор самолета означает, что Вы проявляете равнодушие по отношению к близким, не принимаете участия в решении их проблем. Следует приготовиться к тому, что они отплатят Вам тем же. Если Вам снится, что Вы являетесь владельцем частного самолета, то Вы потеряете большую сумму денег, неправильно распорядившись акциями или ценными бумагами.

Источник - Современный сонник

* * *

Летать во сне на самолете - вам кажется, что ваша сегодняшняя жизнь - это что-то вроде черновика, который потом можно будет переписать набело. При этом вы почему-то не принимаете во внимание то обстоятельство, что жизнь у вас только одна, а годы летят со страшной скоростью. Подумайте об этом на досуге. Видеть во сне след, оставленный самолетом в небе, значит, что вскоре вы потеряете то, что очень важно для вас сейчас. Но самое обидное будет заключаться в том, что вы сами будете

Самолет

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

прилагать максимум усилий к тому, чтобы все было хорошо. Вероятно, ваша вторая половина захочет развеяться на стороне .

Источник - Интимный сонник

* * *

Лететь на самолете - в ваших делах необходим более творческий подход, вы топчитесь на месте. Быть во время аварии самолета - смелые решения только помогут вашему делу. Сделайте шаг! Видеть самолет в небе - к решающим, судьбоносным для вас событиям. На земле - вас тормозят слишком опасливые, трусливые люди.

Источник - Эзотерический сонник